

Жители краевого центра в этом году отмечают Широкую Масленицу с 11 по 17 марта. Но главное праздничное мероприятие состоится на площади Ленина в это воскресенье (17-го марта).

К этому празднику запланированы различные игровые мероприятия, угощения блинами, конкурсы, шутки, выступления Городского оркестра и творческих коллективов. Помимо детских и молодежных конкурсано-развлекательных программ, на главной городской площади будет работать масленичный столб. На нем самые сильные и ловкие смогут проверить свои силы. Те, кому удастся покорить ледяной столб, получат ценные призы и подарочные сертификаты.

Настоящей забавой на Масленицу станет конкурс гармонистов, баянистов и частушечников.

Проводить зиму и поучаствовать в конкурсах приглашаются все желающие!